



## PROCES- VERBAL

Încheiat azi 6 septembrie 2018 la Sala de Ședințe al Consiliului Local Gîrbău cu ocazia întrunirii Consiliului Local Gîrbău în ședința ordinară.

Ședința este publică și a fost convocată în scris.

În conformitate cu prevederile Legii 215/2001- Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, participă de drept, Primarul, Viceprimarul și Secretarul comunei. Ședința este deschisă de către Secretar care arată:

Doamnelor/Domnilor Consilieri, în conformitate cu prevederile Legii 215/2001- Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare ați fost convocați în ședința ordinară pentru astăzi, 6 septembrie 2018 ora 14:30 prin Dispoziția nr.68 din 23 august 2018 a Domnului Primar, Prof. Broaina Gheorghe- Lucian. Din cei 11 Consilieri sunt prezenți 10, astfel ca ședința este legal constituită și își poate începe lucrările. De asemenea este prezent Domnul Prodan Gheorghe în calitate de Delegat Sătesc sat Cornești, Doamna avocat Buculei Ioana Cristina și Domnul Lészai Ferencz în calitate de invitați și Domnișoara Administrator Public Abrudan Andreea-Ioana.

Domnul Consilier Lar nu poate să participe la ședința ordinară a Consiliului Local Gîrbău deoarece participă la ședință la Cluj-Napoca (domnul Lar fiind ales Președinte de ședință) așa că s-a propus alegerea Domnișoarei Viceprimar Kerekes Emőke-Ibolya în calitate de Președinte de ședință. Propunerea s-a votat în unanimitate.

Domnul Secretar a dat cuvântul Președintelui de ședință. Se votează cu unanimitate de voturi procesul-verbal al ședinței ordinare din 8 august 2018 cu modificarea propusă de domnul Consilier Roșă și anume ca în loc de „nu s-a eliberat Titlu de Proprietate doamnei Rotar Ana să se treacă nu a fost pusă în posesie”. Se supune la vot suplimentarea și modificarea ordinii de zi, se votează cu unanimitate de voturi.

În continuare sunt votate în unanimitate proiectele de hotărâre:

- privind alegerea Președintelui de ședință pentru data de 6 septembrie 2018
- privind aprobarea utilizării excedentului anual al bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Gîrbău pe anul 2017
- privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Gîrbău județul Cluj, pe anul 2018
- privind aprobarea executării lucrărilor de branșare la rețeaua de apă pe domeniul public și privat al comunei Gîrbău, județul Cluj (localitatea Gîrbău nr.179)
- privind amenajare acces la locul denumit Kisret
- privind reabilitare drum

### Diverse:

**Dna. Av. Buculei:** Terenurile revendicate de către clientul meu domnul Lészai au fost împărțite. S-au măsurat în loc de 100 și ceva de hectare doar 5 Ha. Punerile în posesie la pășunea Dealu Morii și pentru pădure nu au avut loc. Lucrurile se mișcă foarte foarte încet și clientul meu este presat de timp.

**DI. Lészai:** În afară de cele 5 Ha sunt aprobate 41 Ha de teren arabil, am propus măsurarea acestui teren dar nu s-a întreprins nimic. Am depus acte doveditoare pentru 190 Ha + 10 Ha de teren forestier. Ocolul Silvic este de acord cu retrocedarea dar până acum la Ocol nu a ajuns